

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
<p>図面番号 内25/全33 縦断面図・平面図 西淀川28014号線</p>	<p>(縦断面図)</p> <p>(平面図)</p>	<p>(縦断面図)</p> <p>(平面図)</p>
<p>図面番号 内28/全33 平面図 淀川28021号線</p>	<p>(平面図)</p>	<p>(平面図)</p>